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1. Fogalmak, meghatarozasok

Viélaszoljon toméren, lényegre téréen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatdrozas értékit mondatait értékeljitk, kommentart, illusztraciét,
kapcsolodo osszefliggések lefrasdt nem.

Szerezhet6 pontszam: 2-2 pont 10 pont

1. Melyek az MNB szervei?

2. Milyen nagy csoportokra oszthato a fizetési forgalom a fizeggs
szerint?

3. Mi a tartalma az értékpapir forgalomb

4, Mibentérela

5. A be Isi javaslatok értékelésekor melyek a legfébb dontési problémak?

Az 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:
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I1. Feleletvalasztas

Az aldbbi kérdésekre adott 4 - 4 vilasz koziil csak 1-1 helyes, hiizza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Fejezze be helyesen a mondatot!

A hosszu tavi befektetési dontések

a) a tartds forrdsok szerkezetére vonatkoznak.

b) a nettd forgdtéke-elldtottsig fokat jelolik ki.

¢) a befektetett eszkdzokre és a tartésan lekotott forgdeszkozokre egyarant
vonatkoznak. .

d) afinanszirozdsi stratégia kialakitasat is magukba foglaljdk.

2. Fejezze be helyesen a mondatot!
A beruhdzdsokhoz a sajat tke emelésével szerzett kiilsé o
a) atovébbiakban ingyen all rendelkezésre.
b) rendszerint lejarat nélkdili.

¢) kockdzatmentes befektetésnek mindsil. /
d) meghatdrozott idé elteltével hitellé konvertall

3. Az alabbiak kozill mely tényezdk ha
a) A villalat vezérigazgatdjanak utassa --
b) A piaci kamatlab valtozasa. '

c) A kétvényben meghatdrozot

4. Valassza ki a hamis mg@Zag __ :
a) Kamatos kamatggg Wi ¢k idOben exponencidlisan novekszik.

b) a diszResImat, amely tobb tényez6t6] figgben alakul, a rendelkezésre
tartasi jutalék és az opcids jutalék,

¢) adiszkontkamat €s a rendelkezésre tartasi jutalék.

d) az opcids jutalék és a rendelkezésre tartdsi jutalék.

A 11 feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:
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IIL Igaz-hamis llitasok

Allapftsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llités igaz, vagy hamis. Aiiéspontjét
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.

Szerezhet8 pontszam: allitdsonként 3-3 pont. 15 pont

1. A véllalati kotvény, kovetelést megtestesitd értékpapir.

Az allitas ........ , mert

2. A t8kekoltség a vallalat altal hasznalt killénbézé forrasok egyegdmis
kronologikus 4tlaga. o

Az allitas ... , mert

3. Egy hisboltban a szokdsos kés A JOs forgoeszkoz, lekotés kirébe

tartozik.

Az allitas

¥it szdmlds ligyletkotést folytatnak és kdzvetleniil
pestt Tézsdén.

Az allités ........, mert

5. A jegybanki rediszkontlgbak szabdlyozdsa a monetéris politika eszkdztdraba
tartozik.
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Az allitas.......... , mert

A 111 feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

IV. Mit jelent?

Hatéirozza meg hogy milyen pénziigyi mutatd, mely értékébgi e
aldbbi tényekre! -
Jo valaszonként 2 pont.

e A vallalkozas agressziv finanszirozasi stratégigf

R értéke masfélszerese a rovidlejaratd

e A villalkozds forgbesz 4
: ikviditdsi elvardsoknak.

kotelezettséged érték e

e A meg asok vasarldereje né. Ez novell a pénz-megtakaritdsi
hajlanddsagot.
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s A hitelintézetnek a betétjelleglt forrdsainak 10 %-it jegybanki tartalékba kell
helyezni.

e A fizetend§ lizingd{j 1,8 — szorosa a lizingtérgy teljes drdnak.

A TV. feladatcsoport megoldasaval szerzett tsszes pont:

Teleld kategoridkat!

A feladat alatti tablazatban frja a betith al4 guk tartozé sorszamokat!

Minden helyes pérositis 1 pont. 10 pont
a) eljesités a jovében torténik.
b) Kockazatmeg
c) Tézsdén kivii !
d) gyfél igényéhez igazodik.
e)
f)
z) olitdsa a kdzponti elszdmoléhdzon keresztiil torténik.
h) hanyguk a vallalatok és szdmlavezet6 bankjuk kozott jon létre.
i)
) ek csak alacsony szdzaléka teljestil ténylegesen.
1) Forward, 2) Futures, 3) Mindketto:
a b c d e f g h i ]

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett tsszes pont:
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VI Oldja meg a kivetkezd szamitasi feladatokat!
Az idBérték tényezbket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamolja!
1. feladat
X" bank 2 honapos lekotés estén évi 9,2 % kamatot fizet, mig .Y~ bank a 3
hénapra lekotott betétek utdn 9, 35 % kamatot igér.

Melyik bankba érdemes elhelyezni a betétet, ha a kamatigéreteker‘vﬁl minden mas
banki jellemzét figyelmen kiviil hagy?

Megoldas

2. feladat

b <11 adatok allnak rendelkezésre:

Ezer Ft

85 000

37 000

y 71 000

Forgatasra szant ertékpapirok 7 000
Sajat t6ke 120 000
Hosszidlej4ratd kotelezettségek | 135 000
Rovid lejarani kotelezettségek | 95 000

Ismert még, hogy a forgdeszkiz glloméanyénak 25 szdzaléka a tartos forgbeszkoz
szitkséglet.

a) Nevezze meg és szdmolja ki a likviditasi mutatokat!
b) Hatdrozza meg a vallalkozds finanszfrozdsi stratégidjat!

KORLATOZOTT TERJESZTESU 8




KORLATOZOTT TERJESZTEST

Megoldas

10 pont

3. feladat

Egy 50 000 Ft névértéki kétvényt 4 éves i

arfolyamon. _

A kétvény fix kamatozdsd, minden &y v
végén torleszt.

A befektetdi hozamelvaras a teljs

a) Hatdrozza meg a kity

b) Szémitsa ki a kitvén

¢) Hatérozza meg

megvasdrolni

Megoldas . 10 pont
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4, feladat

Egy vallalkozds 10 560 000 Ft névértéki, 186 napos lejarata valtoval rendelkezik.

A kibocsatas utin 131 nappal a vallalkozasnak 10 200 000 Ft szabad pénzeszkdzre van
szitksége.

A pénzhiany megoldésara a kivetkezd lehetdségek koziil valaszthat:

e Thitelt vesz fel a villalkozds bankjat6l a valtd lejaratdig 24 %-os kamatra, 1,5 %-
os kezelési koltség mellett, vagy

o &l a valtodiszkontalas lehetbségével 22 %-0s leszamitolasi kamatlab és 1,5 %-0s
kezelési kdltség mellett. ’

a) Valasszon a két lehetdség kozul!
(Dontését szamitassal igazolja! Az évet 360 nappal szémolja!) £8

) Mekkora megtakaritast eredményez a kedvezObb lehet

Megoldas:
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5. feladat

Egy egyéni villalkozé szeretné egy dsszegben kivaltani g hétralévé deviza alapt hitel
dlloményit.
Egy takarékszovetkezet 18 %0-0s kamat mellett ajanl hitelt 2 éves futamidére.

a) Mennyi hitelt kaphat a véllalkozé, ha 2 éven 4t minden hénap végén tudna
Jelzélog fedezetten 200 000 Ft fix torleszt6 részletet fizetni!

b) Készitse el a hitel elsg negyedévi térleszt tervét!

Torlesztd tery:

Megoldas 18 pont

A VI feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont: D
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